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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordínàría do Tríbunal

Regional Eleítoral do Estado do Tocantins,

realizada aos 22 días do mês de agosto de

1994, presídída pelo Excelentissímo Senhor

Desembargador Amado Cilton Rosa.

* As 18:10 mín (dezoito horas e dez minutos) do día 22 de ggosto de

1994, havendo "quorum", reuniu-se o 'Fríbunal Regional E1e1toral do

Estado do Tocantins, em sessão ordinària, sob a presidência do Exmo.

Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual estiveram presentes os

Exmos. Srs. Juizes José Líberato Costa Póvoa, Bernardino Lima Luz,

Marcelo Dolzany da Costa, João Francisco Ferreira e Paulo Idêlano

Soares Lima. Esteve representando a douta Procuradoria Regíonal

Eleitora1, 0 Doutor Walton Alencar Rodrigues. Declarada aberta a

sessão, o Exmo. Sr. Presidente, deu boas Vindas ao Procurador'

desejando-1he uma boa estadía,no que foí prontamente agradecido. Em

seguida, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que foi

aprovada. Após a conferência dos acórdãos, ínícíou-se o julgamento dos

processos em mesa: Autos 2.645/94 (Pedro Afonso - 231 Zona) - Assunto:

Mandado de Segurança contra ato da MM. Juiza Sarita Von Rhoeder

Michels - Requerentez MST - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da

Costa. Decisão Unânimez Pelo referendum da límínar parcialmente

g Concessiva, a qual assegurou a afíxação dos cartazes e índeferiu o que

disse respeíto à realização do churrasco ,
ante a índemonstração da

existêncía do ato, tído por abusívo, e, mesmo assím, pela

indemostração da aparência do bom díreito pelo impetrante. Autos

2.587/94 - Procedêncíaz Palmas (29& Zona) - Assunto: Indicação de

Juntav Eleitoral para o la e 2° Turno para as eleições de 1994 -

Requerentez MM. Juiz da 291 Zona - Relator: Exmo. Sr. Juiz Marcelo

Dolzany da Costa ~ Decisão Unânimez Acolhendo o parecer oral do douto

representante minísteríal, pela aprovacão da indicação dos MM. Juizes

que presidirão a 2&, 31 e 43 Juntas, respectivamentez Dr. Daníel de

Oliveira Negry, Dra. Wilamara Leíla de Almeida e Dr. Màrcío Barcelos,

sendo que a Juiza titular da Zona, Dra. Dalva Delfíno, presidírà a la

Junta. Autos 2581/94 - Procedência: Míracema do Tocantins - Assunto:

Indicação de Junta Eleitoral para o la e 2° Turno para as eleições de

1994 - Requerentez MM. Juiz de Miracema do Tocantins ~ Relatorz Exmo.

Sr. Juiz Marcelo Dolzany da Costa - Decisão unânime: Acolhendo o

~ parecer oral do douto representante do Minístérío Público Eleitoralq

cumpridas as exígêncías legais, pe1a, aprovação da indicação do MM.

Juiz Francisco de Assis Gomes Coelho para presídir a 11 Junta

Eleítoral em Míracema do Tocantíns e a índícação do MM. Juíz Sandalo

Bueno do Nascímento que presídírà a 2a Junta Eleitoral em Tocantinia.

Nada maís havendo a tratar, encerrou a sessão ás 19220 min. E para

constar. lavrei a presente Ata, que após lída e aprovada será

assinada, na forma regímental pelo Sr. Presíde e, membros e

Vdí Procurador Regíonal Eleitoral, Comigo qia C. Bezerra

de Lyra) Secretàría, que a redigi.
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\ÍZ4/LK, Desembargador AMADO CI
Presidente
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